

登高望远览山川 贺岁迎新促健康

2020名选手黄石寨登高望远迎新年

本报讯 黄石寨顶瑞雪飞，摘星台上山歌亮。12月21日上午，中国体育彩票 2020全国新年登高健身大会湖南主会场在武陵源风景名胜区举行，2020名全国各地登高选手在著名景点黄石寨登高望远赏雪迎新年。

上午9时，随着发令枪的响起，2020名登高选手昂首阔步，怀着对新年的美好憧憬与祝福向海拔1080米的黄石寨山顶出发。登山路途经大氧吧、前山游道、黄石寨六奇阁、大环寨最后到达黄石寨松涛馆，全程均是登山台阶，既考验选手的实力，又考验选手的毅力。登高结束后，大家乘坐黄石寨索道，在空中领略不一样的张家界美景，还可凭号码布在两天内自由参观张家界国家森林公园。

登高望远是我国人民迎接新年的传统方式，寓意新的一年事业发展步步高，生活幸福日日美。今年已是全国新年登高健身大会第四次落户黄石寨，每年都吸引了数千名登山爱好者报名参加。黄石寨作为此次活动的主会场，是张家界核心景区最大、最集中的观景平台。

近年来，武陵源通过举办一系列的赛事活动不断扩大冬季旅游客源市场的影响。围绕 精品景区、特色城镇、美丽乡村 三位一体的发展定位，武陵源着力推动旅游优质发展，大力实施旅游精准扶贫，凭借 绿水青山 成为全国首批全域旅游示范区，书写了全域旅游高质量发展的 武陵源样板 。

据悉，本次活动由国家体育总局主办，国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国登山协会、省体育局、市政府承办，省社会体育指导



服务中心、市文旅广体局、武陵源区政府、张管局协办，武陵源区文旅广体局、武陵源区总工会、湖南御峰体育文化有限公司、黄石寨索道客运有限公司运营执行。

另悉，中央电视台体育频道将在2020年元旦当天的节目中播出本次活动精彩盛况。

(本报记者 郭渊 通讯员 邓道理)



▶12月19日，雪后初晴的张家界，恍若童话世界。世界自然遗产地张家界武陵源天子山，袁家界，黄石寨等景点出现的云海雾凇冰挂等冬日美景，如诗如画，似梦似幻，令中外游客陶醉不已，流连忘返。

通讯员 邓道理 摄

◀12月19日，张家界天门山国家森林迎来今冬首场降雪，整个山顶一片银装素裹，阳光下白雪皑皑，云海翻滚，雾凇晶莹剔透，三景交融成独特的冰雪美景，令人心驰神往。

通讯员 丁云娟 摄



张家界上榜全国20大入境消费城市

本报讯 近日，携程与万事达卡联合发布《2019中国跨境旅行消费报告》，张家界入围全国20大入境消费城市。

根据万事达卡匿名且汇总数据，入境游旅客前二十大消费城市分别是上海、北京、广州、深圳、苏州、杭州等。报告还对入境游中三大亮点进行了分析，显示2018年至2019年间，中国入境游总人次及消费总金额仍呈现逆势增长。

近年来，我市坚持以外促内，持续加大旅游国际营销，主动加强与国际旅游组织、国际一流旅游目的地的交流合作，入境旅游发展迅猛，境外客源国快速增加，国际交流日益频繁，旅游国际化水平不断提升。2018年，张家界境外客源国家和地区达到117个，覆盖世界旅游组织156个会员国的75%。

(本报记者 王妍)

《走玩大湘西》在黄花机场举行赠书仪式

本报讯 12月17日上午，长沙黄花机场贵宾厅，《走玩大湘西》赠书与投放仪式成功举行。省机场管理局党委委员、纪委书记许云锦出席赠书仪式。

《走玩大湘西》由流云主编、吉林文史出版社出版发行。其主要内容为促进区域合作，旅游联动，以好玩、好吃、好住、好听、好看、好购等文化旅游要素植入。12月2日，该书面向全国发行后引起了社会广泛关注。本次仪式举行之后，湖南省空港实业有限公司将以黄花机场贵宾厅为主兼顾省内部分机场贵宾服务区作为窗口投放该书，供广大空乘工作人员与乘客免费阅览。

省空港公司乐翔贵宾厅位于长沙黄花机场T2航站楼，拥有约15000平方米贵宾服务区，年接待头等舱及政务商务客人达二十多万人。该服务机构以文明、热情、细致的服务赢得广大旅客的欢迎，其服务水准位于全国同行业前茅。

(通讯员 穗子 李芯)

黄龙洞景区推行企业新型学徒制职业教育培训模式

本报讯 12月20日上午，黄龙洞公司 企业新型学徒制 培训班开班仪式举行，宣布校企合作，工学交替 职业教育培训模式在黄龙洞景区正式落地。

本次培训按照政府引导、企业为主、院校参与的原则，在市人社局的指导下，由市高级技工学校与黄龙洞投资股份有限公司合作开展。根据培训方案，黄龙洞公司的首批40名一线工作人员将在未来的一年时间内进行轮岗培训，由学校专业老师和企业导师进行指导，从而有效提升自身的职业技能水平。

企业新型学徒制 培训采取 企校双制、工学一体 的教育培养模式，即由企业与技工院校、职业院校、职业培训机构等教育培训机构，以企校双师带徒、工学交替培养、脱产或半脱产等模式共同培养学徒。

(通讯员 李远明)